
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

08.02.2018                                       м. Черкаси                                           № 47

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -     9 

 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії                     – Легойда С.М.  

заступник голови  постійної комісії  – Павличук В.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С., 

                         Лихошерст С.В. , Овчаренко С. А.,  Погорілий В.Г., Сахно А.П.  

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Копійченко В.П.,  

                         Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Підгорний А.В., Яріш А.А. 

 

На засідання запрошені:  

Кваленко Катерина Юріївна – заступник начальника управління у справах сім’ї,   

                                   молоді та спорту облдержадміністрації 

Митюк Тетяна Сергіївна – заступник директора - начальник управління  

                                міжбюджетних розрахунків та аналізу бюджету                     

                                Департаменту фінансів облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович – заступник директора - начальник управління  

                                  житлово-комунального господарства Департаменту  

                                  містобудування, архітектури, будівництва та житлово-  

                                  комунального господарства облдержадміністрації   

Чубань  Сергій Васильович – керівник Департаменту інфраструктури, розвитку                                                

                                  та утримання мережі автомобільних доріг загального  

                                   користування місцевого значення облдержадміністрації  



У засіданні взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 
 
 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“  
Доповідає: Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора-начальник 

управління міжбюджетних розрахунків та 

аналізу бюджету Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

2. Про хід виконання рішення обласної ради від 31.08.2016 № 7-1/VII „Про 

обласну програму фінансування ремонту доріг загального користування 

державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, 

та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“ (зі змінами) 
Доповідає: Чубань 

Сергій Васильович 

- керівник департаменту  інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг загального  

користування місцевого значення  

облдержадміністрації 

 

3. Про план роботи постійної комісії Черкаської обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів на 2018 рік                                                                                                              
Доповідає: Легойда  

Світлана Михайлівна 

- голова постійної комісії 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С.,  яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно до 

статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних 

призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  12.01.2011 № 18, 

пункту 15 рішення обласної ради від  22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний 

бюджет на 2018 рік» обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. Розпорядженням  облдержадміністрації   від   29.01.2018 № 24 „Про 

розподіл субвенції“, по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, 

здійснюється розподіл субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів 

депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів для підготовки і 

проведення повторного голосування з перших виборів та виготовлення органами 

ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень 

для підготовки і проведення повторного голосування з цих виборів, у тому числі 



по Михайлівській об’єднаній територіальній громаді на суму 78,1 тис.грн, по  

Буцькій об’єднаній територіальній громаді – 84,1 тис.грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1) 

2. Розпорядженням  облдержадміністрації  від  07.02.2018 № 33 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ зменшуються   видатки   бюджету  розвитку  

обласного  бюджету  на  суму  190 274,00 грн по об’єкту „Завершення 

проектування, реставрації, реконструкції археологічних об’єктів та  будівництво  

музею археологічних  культур Черкащини в с. Піківець Уманського  району 

(охорона  та  оплата електроенергії)“ по КПКВКМБ 16 1 7324 „Будівництво 

установ та закладів культури“ (видатки розвитку спеціального фонду) та 

збільшуються видатки на суму 190 274,00 грн по зазначеному об’єкту по 

КПКВКМБ 16 1 7370 „Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного 

розвитку територій“ (видатки споживання загального фонду), передбачені 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2) 

3. З метою придбання теле-відео апаратури для проведення обласних 

змагань з виходом та трансляцією в мережу Інтернет з метою популяризації 

різних видів спорту для комунального закладу ,,Обласна спеціалізована дитячо-

юнацька спортивна школа олімпійського резерву“ Черкаської обласної ради, 

придбання персонального комп’ютера для центру національно-патріотичного 

виховання Черкаського обласного молодіжного ресурсного центру, 

розпорядженням  облдержадміністрації   від 07.02.2018 № 29 „Про перерозподіл 

видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів  – управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1115011 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 

66 831 грн (видатки споживання) та відповідного збільшення видатків 

спеціального фонду по КПКВ 1115031 „Утримання та навчально-тренувальна 

робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл“ (видатки розвитку); 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1113133 „Інші заходи  

та заклади молодіжної політики“ на суму 19 000 грн (видатки споживання)  

та відповідного збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1113133 

„Інші заходи та заклади молодіжної політики“ (видатки розвитку). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3) 

4. Розпорядженням обласної державної адміністрації  від 15.01.2018 № 4 

районним державним адміністраціям делеговано функції замовника при 

здійсненні закупівель робіт та послуг із поточного дрібного ремонту та 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення в межах Черкаської області. 

У зв’язку з цим виникла потреба у перерозподілі видатків загального фонду 

обласного бюджету по управлінню транспорту, дорожнього господарства та 



оборонно-промислового  комплексу  обласної державної  адміністрації   у  сумі          

3 000,0 тис. грн з КПКВК 19 1 7461 „Утримання та розвиток автомобільних доріг 

та дорожньої   інфраструктури  за  рахунок   коштів  місцевого  бюджету“  на  

КПКВК 19 1 9730 „Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах“.  

Субвенцію планується спрямувати на утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення в межах відповідних районів. 

Розподіл субвенції між районами здійснено головним розпорядником коштів, 

виходячи з протяжності доріг загального користування місцевого значення. 

 Розпорядженням  облдержадміністрації  від  30.01.2018 № 25 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“  здійснюється відповідний перерозподіл 

видатків. Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4) 

5. У зв’язку із внесеними змінами до структури обласної державної 

адміністрації, розпорядженнями облдержадміністрації від 07.02.2018 № 30 „Про 

передачу бюджетних призначень“ та від 07.02.2018 № 34 „Про внесення змін до 

розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 30.01.2018       

№ 25“ здійснюється передача призначень, передбачених в обласному бюджеті 

на 2018 рік, від головного розпорядника бюджетних коштів – управління 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

Черкаської обласної державної адміністрації до Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпоряджень додається до протоколу (додатки 5, 6) 

 

В обговоренні взяли участь: Вельбівець О.І., Липкань А.Б., Коваленко К.Ю., 

Погорілий В.Г., Чубань С.В., Легойда С.М., Далібожак І.С., Воронов С.П.,  

 Вельбівець О.І. просив надати біль детальні пояснення щодо 

перерозподілу коштів по об’єкту „Завершення проектування, реставрації, 

реконструкції археологічних об’єктів та  будівництво  музею археологічних  

культур Черкащини в с. Піківець Уманського  району“ та по управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації 

 Митюк Т.С. та Липкань А.Б. пояснили, що по об’єкту в с. Піківець 

перерозподіл здійснюється на вимогу казначейської служби, так як оплату за 

електроенергію та охорону об’єкта необхідно здійснювати як за надану послугу. 

 Коваленко К.Ю. пояснила, що кошти необхідні для придбання теле-відео 

апаратури і організації трансляції спортивних змагань  через мережу Інтернет . 

Це надасть можливість проводити міжобласні змагання та залучати до участі в 

них більшу кількість спортсменів з області.  

Чубань С.В. надав уточнення, що розподіл субвенції між районами 

здійснено виходячи з протяжності доріг загального користування місцевого 

значення. Для об’єднаних територіальних громад розподіл не здійснювали так як 

це на сьогодні технічно неможливо. 

 



ВИРІШИЛИ: Висновок № 47/1 додається до протоколу (додаток 7). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Чубаня С.В., який поінформував про хід виконання рішення обласної ради 

від 31.08.2016 № 7-1/VII „Про обласну програму фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки“ (зі змінами) та відповів на запитання депутатів. 

Текст інформації додається до протоколу (додаток 8). 

 

 В обговоренні взяли участь Легойда С.М., Погорілий В.Г., Липкань А.Б.,             

Булатецький М.І., Далібожак І.С. 

 

 Легойду С.М. цікавило питання прогнозних показників надходження в 

область коштів для фінансування ремонту та реконструкції доріг . 

Митюк Т.С. зазначила, що це орієнтовно 200 млн. грн. 

 Сахна А.П. цікавило питання ремонту розв’язки дороги до Канева. Чи 

заплановано ремонт. 

 Чубань С.В. пообіцяв уточнити це питання у Службі автомобільних доріг 

області та додатково повідомити депутата. 

 Погорілий В.Г. запитав щодо ремонту дороги у місті Сміла. 

 Чубань С.В. зазначив, що частина дороги, що потребує негайного ремонту 

перебуває на балансі міста. Виготовлена проектно-кошторисна документація, 

але в бюджеті міста недостатньо коштів для проведення ремонту. 

 Далібожак І.С. зазначив, що міській раді, Службі автомобільних доріг 

області та обласній владі необхідно спільно вирішувати питання ремонту, адже у 

Смілі немає об’їзної дороги, а ремонт існуючих потребує значних коштів. 

 Булатецький М.І. запитав про використані кошти на ремонт моста та 

перспективи ремонту дороги, що проходить через смт Драбів.  

 Чубань С.В. зазначив, що ремонт цієї дороги є пріоритетним завданням. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 47/1 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Легойду С.М., яка повідомила, що відповідно до „Положення про постійні 

комісії обласної ради“ пропонується затвердити план роботи постійної комісії на 

2018 рік. Проект плану було надіслано електронною поштою для ознайомлення 

та підготовки пропозицій.  



Враховуючи, що доповнень та пропозицій не надійшло, Світлана 

Михайлівна запропонувала затвердити план роботи, а в разі надходження 

пропозицій чи доповнень розглядати їх на засіданнях комісії і, при необхідності, 

вносити відповідні зміни та доповнення.,  

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Затвердити план роботи постійної комісії Черкаської обласної ради 

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів на  2018 рік 

(додається). 

 2. В разі надходження пропозицій чи доповнень до плану роботи 

розглядати їх на засіданнях комісії і, при необхідності, вносити відповідні зміни 

та доповнення. 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

 

Заступник голови  постійної комісії                                        В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

08.02.2018 м.Черкаси № 47/1 
 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 22.12.2017 №19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від  22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

заступника директора - начальника управління міжбюджетних розрахунків та 

аналізу бюджету Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Митюк Т.С., директора Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

Черкаської обласної державної адміністрації Чубаня С.В., заступника директора 

- начальника управління житлово-комунального господарства Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Ліпканя А.Б., заступника начальника – начальника відділу 

фізичної культури, спорту, молоді, оздоровлення та сімейної політики 

Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації Коваленко К.Ю. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження  облдержадміністрації   від   29.01.2018 №24 

„Про розподіл субвенції“ та здійснити розподіл субвенції з місцевого бюджету 

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських 

голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації, згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження  облдержадміністрації  від  30.01.2018 №25 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та  здійснити перерозподіл видатків 

загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового 

комплексу Черкаської обласної державної адміністрації, у сумі 3 000 000 грн з 

КПКВК 19 1 7461 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету“ (видатки розвитку) на 

КПКВК 19 1 9730 „Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах“ (видатки споживання). 



Затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах на 2018 рік та спрямувати її на 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в 

межах відповідних районів згідно з додатком 2. 

3. Погодити розпорядження  облдержадміністрації   від 07.02.2018 № 33 

„Про перерозподіл видатків“ та зменшити видатки бюджету розвитку обласного 

бюджету на суму 190 274,00 грн по об’єкту „Завершення проектування, 

реставрації, реконструкції археологічних об’єктів та будівництво музею 

археологічних культур Черкащини в с. Піківець Уманського району (охорона та 

оплата електроенергії)“ по КПКВКМБ 16 1 7324 „Будівництво установ та 

закладів культури“ (видатки розвитку спеціального фонду) та збільшити видатки 

на суму 190 274,00 грн по зазначеному об’єкту по КПКВКМБ 16 1 7370 

„Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій“ 

(видатки споживання загального фонду), передбачені головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

4. Погодити розпорядження  облдержадміністрації   від 07.02.2018 № 29 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом: 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1115011 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 

66 831 грн (видатки споживання) та відповідного збільшення видатків 

спеціального фонду по КПКВ 1115031 „Утримання та навчально-тренувальна 

робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл“ (видатки розвитку); 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1113133 „Інші заходи  

та заклади молодіжної політики“ на суму 19 000 грн (видатки споживання)  

та відповідного збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1113133 

„Інші заходи та заклади молодіжної політики“ (видатки розвитку). 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.02.2018 № 30 

„Про передачу бюджетних призначень“ та від 07.02.2018 № 34 „Про внесення 

змін до розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 

30.01.2018 № 25“ та здійснити передачу призначень, передбачених в обласному 

бюджеті на 2018 рік, від головного розпорядника бюджетних коштів – 

управління транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового 

комплексу Черкаської обласної державної адміністрації до Департаменту 

інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.02.2018  № 47/1 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету  

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних,  

міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях)  

1 2 3 

1. 
Михайлівська об’єднана 

територіальна громада 

78 100 

2. 
Буцька об’єднана територіальна 

громада 

84 100 

Всього 162 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до висновку постійної  комісії з 

питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 08.02.2018  № 47/1 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на фінансове 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, вулиць  

і доріг комунальної власності у населених пунктах на 2018 рік 
 

№ з/п Бюджет Обсяг коштів субвенції  

на видатки споживання  

(у гривнях) 

1 Городищенський районний 170 300 

2. Драбiвський районний 159 200 

3. Жашкiвський районний 111 800 

4. Звенигородський районний 156 000 

5. Золотонiський районний 192 400  

6. Кам’янський районний 122 200 

7. Канiвський районний 176 900 

8. Катеринопiльський районний 137 400 

9. Корсунь-Шевченкiвський 

районний 

181 700 

10. Лисянський районний 131 100 

11. Манькiвський районний 134 100 

12. Монастирищенський районний 157 600 

13. Смiлянський районний 137 800 

14. Тальнiвський районний 153 500 

15. Уманський районний 158 300 

16. Христинiвський районний 125 800 

17. Черкаський районний 125 000 

18. Чигиринський районний 112 800 

19. Чорнобаївський районний 176 300 

20. Шполянський районний 

ВСЬОГО 

179 800 

3 000 000 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

08.02.2018 м.Черкаси          № 47/2          

 

 

Про хід виконання рішення обласної ради  

від 31.08.2016 № 7-1/VII «Про обласну  

програму фінансування ремонту доріг  

загального користування державного і  

місцевого значення, які проходять територією  

Черкаської області, та розвитку дорожньої  

інфраструктури на 2016-2018 роки» (зі змінами) 

 

            Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI (зі змінами), 

постійна комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів розглянула інформацію про хід виконання рішення обласної ради 

31.08.2016 № 7-1/VII „Про обласну програму фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки» (зі змінами), підготовлену управлінням транспорту, дорожнього 

господарства та оборонно-промислового комплексу облдержадміністрації. 

          Заслухавши начальника управління транспорту, дорожнього господарства 

та оборонно-промислового комплексу облдержадміністрації Чубаня С.В.   

постійна комісія  вирішила: 

 

1. Інформацію про хід виконання рішення обласної ради 31.08.2016         № 

7-1/VII «Про обласну програму фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки» 

(зі змінами) взяти до відома та внести відповідний проект рішення. 

2. Пропонувати продовжити контроль за виконанням рішення. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 


